

Njoftimi i përqendrimit që i referohet fitimit të kontrollit të vetëm indirekt nga Jildirim Interneshenl Investment Holding B.V. , Holandë mbi mjetet në pronësi të KOMERCIJALNA BANKA SHA Shkup

(lënda nr. 08-73 e vitit 2024)

Në përputhje të nenit 15 të Ligjit për Mbrojtjen e Konkurrencës (“Gazeta zyrtare e Republikës së Maqedonisë” nr. 145/10, 136/11, 41/14, 53/16 dhe 83/18), më 05.04.2024, në Komisionin e Mbrojtjes së Konkurrencës është dorëzuar një njoftim për përqendrim që i referohet fitimit të kontrollit të vetëm indirekt nga Jildirim Interneshenl Investment Holding B.V me seli Prof. V.H. Keesomlaan nr. 5 1183 DJ, Amstelveen, Holandë mbi mjetet në pronësi të KOMERCIJALNA BANKA SHA Shkup me seli në rr. Vasil Iloski nr.3, Shkup, Republika e Maqedonisë së Veriut.

Interneshenl Investment Holding B.V. është një shoqëri me përgjegjësi të kufizuar e themeluar sipas ligjeve të Holandës me seli dhe adresë biznesi të Prof. V.H. Keesomlaan Nr. 5 1183 DJ, Amstelveen, Holandë. Jildirim Interneshenl Investment Holding B.V. është një kompani holandeze e menaxhimit të mjeteve, kompani mbajtëse e konglomeratit ndërkombëtar Jildirim Group, e cila ka seli të dyfishta në Amstelveen, Holandë dhe Stamboll, Turqi. Aktiviteti kryesor i Jildirim Interneshenl Investment Holding B.V. përbëhet kryesisht nga të vepruarit si një kompani mbajtëse dhe financiare.

Jildirim Interneshenl Investment Holding B.V. është kompania përfundimtare holding, aksionet e së cilës janë në pronësi të anëtarëve të familjes Jildirim.

Jildirim Interneshenl Investment Holding B.V. është anëtar i Jildirim Group, një konglomerat industrial i integruar vertikalisht me qendër në Stamboll, Turqi dhe Amstelveen, Holandë. Jildirim Group operon në industritë e mëposhtme: minierat dhe ferroaliazhet, plehrat artificiale dhe kimikatet, qymyri dhe koksi, energjia, menaxhimi i portit, transporti, ndërtimi i anijeve, ndërtimi i pasurive të paluajtshme, ndërtimi dhe kapitali privat.

Për qëllime të këtij transaksioni, Jildirim Interneshenl Investment Holding B.V ka themeluar dy shoqëri për qëllime të veçanta:

-**KINGMEN REFRAKTORIS SHPKNJ Shkup**, një kompani e themeluar në Republikën e Maqedonisë së Veriut, me seli në Bul. 8 Shtator Nr. 16, kati 2 / Qendra e Biznesit Hiperium –, Shkup, Maqedonia e Veriut, me aktivitete biznesi që përbëhen nga prodhimi i produkteve rezistente nga zjarri; dhe

- **DABL IGL NIKEL SHPKNJ Shkup**, një kompani e themeluar në Republikën e Maqedonisë së Veriut, me seli në Bul. 8 Shtator Nr. 16, kati 2 / Qendra e Biznesit Hiperium –, Shkup, Maqedonia e Veriut, me aktivitete biznesi që përbëhen nga prodhimi i metaleve të tjera me ngjyra.

- **Mjetet e synuara**: Transaksioni përfshin blerjen e mjeteve në pronësi të **KOMERCIJALNA BANKA SHA Shkup**, me adresë në Vasil Iloski nr. 3, Shkup, Maqedonia e Veriut. Mjetet më parë ishin në pronësi të:

-EURONIKEL INDUSTRI DOO s. Vozarci, Kavadar - në falimentim, me adresë në vendbanim pa sistem rrugor Vozarci, Kavadar, Maqedonia e Veriut. Aktivitetet afariste të EURONICKEL INDUSTRI DOO s. Vozarci - në falimentim përbëhet nga prodhimi i ferronikelit me cilësi të lartë për përdorim në industrinë e prodhimit të çelikut të pandryshkshëm

-NOVA REFRAKTORI DOO Pehçevë, me adresë Industriska 6, 2326 Pehçevë, Maqedonia e Veriut. Aktivitetet afariste të NOVA REFRAKTORI DOO Pehçevë përbëhen nga prodhimi i produkteve rezistente ndaj zjarrit .

Më 22 mars 2024, KINGMEN REFRAKTORIS SHPKNJP Shkup dhe DABL IGL NIKEL SHPKNJP Shkup, si blerës, lidhën marrëveshje blerjeje me KOMERCIJALNA BANKA SHA Shkup, si shitës, që përbëhet nga blerja e planifikuar e kontrollit mbi mjetet e EURONIKEL INDUSTRI DOO v. Vozarci, Kavadar - në falimentim dhe NOVA REFRAKTORI DOO Pehçevë.

Në bazë të shqyrtimit paraprak, Komisioni konstatoi se përqendrimi në fjalë mund të bie nën dispozitat e Ligjit për Mbrojtjen e Konkurrencës. Megjithatë, vendimi përfundimtar për këtë çështje është i rezervuar.

Komisioni fton palët e treta të interesuara të paraqesin vërejtjet dhe mendimet në lidhje me këtë përqendrim të Komisioni. Vërejtjet dhe mendimet e palëve të treta të interesuar mund të dërgohen në adresën: rr. Shën Kirili dhe Metodi nr. 54, Shkup ose me email: kzk@kzk.gov.mk dhe të njëjtat duhet të mbërrijnë në Komision në afat prej 10 ditësh nga data e publikimit të këtij njoftimi.

09.04.2024

Shkup